MA TRẬN CÂU HỎI ĐỀ KIỂM TRA MÔN TOÁN LỚP 4

CUỐI KỲ I  -  NĂM HỌC 2022 – 2023

     
	Mạch kiến thức
	
	Mức 1
	Mức 2
	Mức 3
	Mức 4
	Tổng

	
	
	TN
	TL
	TN
	TL
	TN
	TL
	TN
	TL
	TN
	TL

	Số học
	Số câu
	2
	1,5
	1,5
	0,5
	
	
	
	1
	3,5
	3

	
	Câu số
	1,4
	7a,8
	3, 6a
	7b
	
	
	
	10
	
	

	
	Điểm
	1,0
	2,5
	1,0
	0,5
	
	
	
	1,5
	2,0
	4,5

	Đại lượng
	Số câu
	
	
	1
	
	
	
	
	
	1
	

	
	Câu số
	
	
	2
	
	
	
	
	
	
	

	
	Điểm
	
	
	0,5
	
	
	
	
	
	0,5
	

	Hình học
	Số câu
	
	
	1
	
	
	
	
	
	1
	

	
	Câu số
	
	
	5
	
	
	
	
	
	
	

	
	Điểm
	
	
	1,0
	
	
	
	
	
	1,0
	

	Giải toán có lời văn
	Số câu
	
	
	
	
	0,5
	1
	
	
	0,5
	1

	
	Câu số
	
	
	
	
	6b
	9
	
	
	
	

	
	Điểm
	
	
	
	
	0,5
	2,0
	
	
	0,5
	0,5

	Tổng
	Số câu
	2
	1,5
	3,5
	0,5
	0,5
	1
	
	1
	6
	4 

	
	Số điểm
	1,0
	2,0
	2,5
	0,5
	0,5
	2,0
	
	1,5
	4,0
	6,0




	Họ và tên:……………………
  Lớp:……………..
Trường Tiểu học Thị trấn Tứ Kỳ
	BÀI KIỂM TRA ĐỊNH  KỲ CUỐI KỲ I – NĂM HỌC 2022 – 2023
                            Môn: Toán – Lớp 4
Thời gian: 40 phút (không kể thời gian giao đề)



   	Khoanh vào chữ cái trước mỗi đáp án đúng cho các câu 1, 2, 3, 4 hoặc làm theo yêu cầu.
Câu 1 (0,5 điểm). Số Tám trăm linh năm triệu bốn trăm bảy mươi nghìn ba trăm được viết là:	
A. 80 054 730	   B. 800 050 473           C. 805 470 030  	  D. 805 470 300
Câu 2 (0,5 điểm).  Số thích hợp để điền vào chỗ chấm của 15m2 18dm2 =  …….. dm2 là:                                                                                          
	A. 1A. 1518 dm2
	B. 1518
	             C. 15180                      D. 150018


Câu 3 (0,5 điểm). Số nào vừa chia hết cho 2 vừa chia hết cho 5?
A.  (
A
B
C
D
) 22055                B. 22550                      C. 52502                       D. 52052
Câu 4 (1 điểm). Hình  ABCD có:
A. 1góc vuông và 1 cặp cạnh song song.                               
    B. 2 góc vuông và 2 cặp cạnh song song.
C. 2 góc vuông và 1 cặp cạnh song song.
D. 1 góc vuông và 2 cặp cạnh song song.
Câu 5( 0,5 điểm). Ghi chữ Đ vào ô trống sau kết quả đúng:                   
A. 207386 : ( 288 x 8)            B.  207386 : ( 288 x 8)                C.  207386 : ( 288 x 8)
= 20736 : 288 x 8                    = 207386 : 8 x 288                       = 207386 : 288 : 8                
= 72 x 8                                   = 2592 x 288                                = 72 : 8
= 576                                       = 746496                                      = 9

Câu 6 (1 điểm). Điền số thích hợp vào chỗ chấm:
a. Giá trị của biểu thức  (270 x 350) : 35 là...................................................
b. Trung bình cộng của hai số là 100. Số bé là số lớn nhất có 2 chữ số. Số lớn là:..............................
Câu 7 (2 điểm).  Đặt tính rồi tính:
a, 34569 + 69584             b, 680563 – 98719             c, 2057 x 302              d,9108 : 36
................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................

Câu 8( 1 điểm). Tìm y, biết: 
    a, 75  x   y = 1800                                           b, 89754 -  y  = 288 x 11
.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
[bookmark: _GoBack]Câu 9( 2,5 điểm). Một sân trường hình chữ nhật có  chu vi là  492m, chiều dài hơn chiều rộng 32 m. Tính diện tích của sân trường đó.
...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... ...........................................................................................................................................
Câu 10 ( 1,0 điểm). a, Tính bằng cách thuận tiện nhất:



               1345  37 + 43  1345 + 1345  18 + 2690
....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................b, Khi nhân một số với 54, một bạn viết tích riêng thẳng cột như phép cộng nên có kết quả là 1305. Hãy tìm tích đúng trong phép nhân đó. 
.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................. .............................................................................................................................................
.............................................................................................................................................
.............................................................................................................................................
	Nhận xét
	Điểm

	
	

	
	

	
	

	
	



HƯỚNG DẪN CHẤM BÀI KIỂM TRA ĐỊNH KỲ 	
CUỐI KỲ I - NĂM HỌC 2021- 2022- MÔN TOÁN -LỚP 4
	Câu
	Đáp án
	Điểm

	1->5 (2,5 điểm)
	1. D                       2. B
3. B                       4. C

	
Khoanh đúng mỗi câu được 0,5 điểm

	5(0,5điểm)
	C

	Mỗi ý  đúng được 0,25 0,5điểm

	6 (1điểm)
	a, 2700                       b, 101

	

	7 (2 điểm)
	a, 104 153                 b, 581 844
c, 621 214                 d, 253
	Thực hiện đúng  mỗi phép tính  được 0,5 
điểm

	8 (1 điểm)
	a , 75  x   y = 1800   
                  y = 1800 : 75
                   y = 24                          
b, 89 754 -  y  = 288 x 11
 89754 - y = 3168
               y = 89 754 – 3168
                  y = 86586

	
Mỗi ý đúng được
 0,5 điểm 

	9 (2,5 điểm)
	Nửa chu vi của sân trường là: 492 : 2 = 246 (m)
Chiều rộng của sân trường là: 
(246 - 32) : 2 = 107 (m)
Chiều dài của sân trường là: 
107 + 32 = 139 (m)
Diện tích sân trường là: 
139  x  107 = 14 873 (m2)
                    Đáp số: 14 873m2.
(HS có thể có cách trình bày khác, nếu đúng cũng được tính)  
	0,5 điểm
0,5 điểm

0, 5 điểm

0, 5 điểm

0, 5 điểm



	10(1,0 điểm)
	


 a, 1345  37 + 43  1345 + 1345  18 + 2690
= 1345 x 37 + 43 x 1345 + 1345 x 18 + 1345 x 2
= 1345 x ( 37 + 43 + 18+ 2)
= 1345 x 100
= 134500
b, Do viết tích riêng thẳng cột như phép cộng nên kết quả sai gấp thừa số thứ nhất số lần là:
      5 + 4 = 9 (lần)
  Thừa số thứ nhất là: 1305 : 9 = 145
 Tích đúng là: 145 x 54 = 7830
                      Đáp số: 7830
 (HS có thể có cách trình bày khác, nếu đúng cũng được tính)  
	
0,5 điểm







0,5 điểm
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